

POLITICA DE PREVENIRE A ACCIDENTELOR MAJORE A FABRICII DE SPUMĂ POLIURETANICĂ

În conformitate cu Legea Nr.59 din 11.04.2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase , **Aramis Invest s.r.l** adoptă politica de prevenire a accidentelor majore în care sunt implicate substanțe periculoase cu scopul de a preveni și limita consecințele asupra sănătății populației și mediului, pentru asigurarea unui nivel înalt de protecție , într-un mod coerent și eficient. Conceptul de dezvoltare durabilă impune respectarea unor norme tot mai stricte referitoare la protecția mediului și la sănătatea și securitatea angajaților.

S.C. Aramis Invest S.R.L. afirmă și susține că desfășurarea normală a activității de producție trebuie să fie sigură și declară că stăpânește, prin reguli clare și precise, pericolele potențiale de producere a unor accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase.

S.C. Aramis Invest S.R.L. a implementat un sistem de management al securității care cuprinde structuri organizatorice adecvate, responsabilități , practici , proceduri , precum și resursele necesare pentru punerea în aplicare a prezentei politici . Acest sistem garantează un grad mare de protecție pentru om și mediul înconjurător acoperind următoarele aspecte:

- 1) organizare și personal ;
- 2) identificarea și evaluarea pericolelor majore ;
- 3) controlul operațional ;
- 4) managementul pentru modernizare ;
- 5) planificarea pentru situații de urgență ;
- 6) monitorizarea performanței ;
- 7) audit și revizie prin punerea în aplicare a procedurilor de identificare a situațiilor de urgență previzibile (stipulate în “ *Planul de Urgență Intern* ” și “ *Raportul de Securitate*”);

1) Organizare și personal : Rolurile și responsabilitățile personalului implicat în managementul pericolelor majore la toate nivelurile organizației sunt definite la **S.C. Aramis Invest S.R.L.** prin : *organigramă, Regulamentul Celulei de Urgență, Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Privat pentru Situații de Urgență, Decizia de constituire a Serviciului Privat pentru Situații de Urgență, Decizia de numire a dispecerilor, Planului Operativ de prevenire și management al Situațiilor de Urgență, Activitatea de prevenire a Serviciului Privat pentru Situații de Urgență, Decizia de participare a personalului de pază la realizarea măsurilor prevăzute în Planul de Urgență Intern*, precum și alte măsuri și planuri. Sunt astfel identificate nevoile de pregătire a personalului în baza cărora are loc instruirea acestuia. Pe tot parcursul desfășurării activității , angajații sunt direct implicați.

2) Identificarea și evaluarea pericolelor majore: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** identifică și evaluează pericole majore prin adoptarea și punerea în aplicare a unor proceduri care permit identificarea sistematică a pericolelor majore care decurg din operarea normală și anormală precum și evaluarea probabilității producerii și gravității acestora . Depistarea pericolelor și stabilirea măsurilor de prevenire a accidentelor și de delimitare a urmării acestora înca din faza de planificare , precum și din faza de realizare și faza de funcționare se face printr-o serie de acte (“ *Identificarea pericolelor posibile* ”, “ *Evaluarea accidentelor posibile*”, “ *Evaluarea consecințelor accidentelor majore identificate* ” , “ *Implementarea măsurilor de reducere a riscurilor de accidente și consecințele lor* ”), etc. .

3) Controlul operațional: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** se asigură că procedurile acoperă sistemul de raportare privind accidentele majore de tip avarie , în special cele care indică eșecul

măsurilor de prevenire , precum și investigații și monitorizări pe baza experienței astfel acumulate. Verificarea și revizuirea procedurilor se face în baza unui sistem de evaluare periodică , sistematică a politicii de prevenire a accidentelor majore. **S.C. Aramis Invest S.R.L.** monitorizează astfel eficiența sistemului adecvat de management al securității, și asigură revizuirea documentației sistemului, precum și actualizarea acestuia conform legislației.

4) Managementul pentru modernizare: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** are o strategie adoptată și o structură eficientă și flexibilă prin care se asigură gestionarea corespunzătoare a planurilor pentru situații de urgență. Toate activitățile de modernizare țin cont de prevenirea situațiilor periculoase generate de utilizarea substanțelor periculoase și au în vedere reducerea poluării.

5) Planificarea pentru situații de urgență: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** are ca scop adoptarea și punerea în aplicare a procedurilor de identificare a situațiilor de urgență previzibile prin analiza sistematică , precum și a procedurilor de pregătire , testare și revizuire a planurilor pentru situații de urgență pentru a face față acestor situații.

6) Monitorizarea performanței: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** adoptă și pune în aplicare procedurile pentru evaluarea continuă a îndeplinirii obiectivelor stabilite prin politica de prevenire a accidentelor majore și prin sistemul acestuia de management al securității precum și adoptarea și punerea în aplicare a mecanismelor de investigație și de întreprindere a acțiunilor corective în caz de nerespectare .

7) Audit și revizie: **S.C. Aramis Invest S.R.L.** dezvoltă activități de audit intern / inspecții interne și simulări ale situațiilor de urgență pentru prevenirea accidentelor cauzate de utilizarea substanțelor periculoase, în baza unor reguli de bună practică ,conform procedurilor existente.

Adoptarea și implementarea procedurilor de evaluare sistematică periodică a politicii de prevenire a accidentelor majore , precum și a oportunității și eficienței sistemului de management al securității , revizuirea și actualizarea acestuia se fac de către responsabilul sistemului de management al securității , supervizate și aprobate de conducerea societății prin analiză la cel mai înalt nivel.

Prin punerea în aplicare a acestei politici **S.C. Aramis Invest S.R.L.** face dovada către autoritățile competente de control, parteneri și comunitate că a luat toate măsurile pentru prevenirea pericolelor de accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase, conform legislației în vigoare.

Întocmit,
Responsabil pentru Managementul Securității
Cătălin COC

Aprobat,
Administrator
Vladimir Mihai IACOB

Baia Mare, Mai 2020